

冬日的暖阳,透过明亮的玻璃窗,洒在淇县桥盟街道阳光社区养老服务活动室内。几位老人围坐桌旁,或悠闲对弈,或轻声交谈,不时传来的话语声中,洋溢着晚年生活的安宁与惬意。几步之遥,小区广场上新增的充电桩旁,车辆有序充电,孩童嬉戏,一派祥和景象。走进街道便民服务中心,“高效办理一件事”窗口前,居民王先生仅用20分钟便办妥了社保医保关联业务,他由衷赞叹:“以前跑多个部门、花大半天才能办成的事,如今一个窗口全解决了,真是省心又省力!”

这一个个生动而温馨的画面,正是

桥盟街道2025年深入践行“以人民为中心”的发展思想、全力推动“民生改善提品质”的鲜活注脚。过去一年,在淇县县委、县政府的坚强领导下,桥盟街道深入学习贯彻党的二十大和二十届历次全会精神,紧紧围绕“党建引领强根基、产业升级增动能、民生改善提品质、治理提效保平安”总体目标,统筹谋划,系统推进。从群众关切的居住环境、生活保障到办事便捷,桥盟街道以细致入微的扎实工夫,精心描绘出一幅幅可感可及的民生幸福图景,让发展成果如阳光般普照每一位辖区居民。

激活产业动能 驱动高质量发展

经济发展是民生改善的坚实基础。桥盟街道坚持党建引领,将组织优势转化为发展动能,推动经济指标稳步提升。2025年,桥盟街道规模以上工业产值、社会消费品零售额、固定资产投资等关键指标均实现稳步增长,年度目标任务圆满完成,区域经济活力持续增强。

招商引资硕果累累。桥盟街道创新推行“链长制+专员服务”模式,围绕智能制造、高端润滑油、食品加工等重点产业

链,组建3个专业化招商专班,提供从对接洽谈到落地建设的全周期精准服务。在“滴灌式”服务下,全年成功签约亿元以上项目6个。朝歌润滑油产业园车间主体建设进度已达80%,高强紧固件研发大楼顺利封顶,河南一鑫食品项目已建成投产。旗联高中二期、卫风路幼儿园等15个重点项目稳步推进。其中,旗联高中已实现招生,配套宿舍与教师住房正加紧施工,预计2026年5月全面投入使用。

城市更新加速 宜居品质升级

居民在阳光社区便民服务中心办理业务

项目与公益设施建设拓展了空间。社区是党和政府联系服务群众的“最后一公里”。2025年,卫淇社区服务中心新址建成,鹤淇、阳光社区服务综合体功能持续优化,服务载体能级不断提升。针对居民关切的安全与环境问题,桥盟街道投入104万元用于新泰庄园、朝阳一期等小区的消防设施升级改造;完成华泰新城等4个小区的强弱电线路改造;并新增小区充电桩600多个,在消除安全隐患的同时,极大地便利了居民日常生活。

安居方能乐业。桥盟街道全年顺利完成91户137套房屋的分房工作,有力保障了回迁群众与住房困难家庭的安居需求。

人民城市人民建,人民城市为人民。桥盟街道持续推进城市更新行动,着力补短板、强功能、提品质。在土地要素保障方面,全力推进麒麟郡东地块、鑫宇二期项目地块征收工作,高效完成飞天菲汀项目、卫风学校边角地手续报批,为重

点项目与公益设施建设拓展了空间。

社区是党和政府联系服务群众的“最后一公里”。2025年,卫淇社区服务中心新址建成,鹤淇、阳光社区服务综合体功能持续优化,服务载体能级不断提升。针对居民关切的安全与环境问题,桥盟街道投入104万元用于新泰庄园、朝阳一期等小区的消防设施升级改造;完成华泰新城等4个小区的强弱电线路改造;并新增小区充电桩600多个,在消除安全隐患的同时,极大地便利了居民日常生活。

安居方能乐业。桥盟街道全年顺利完成91户137套房屋的分房工作,有力保障了回迁群众与住房困难家庭的安居需求。

人民城市人民建,人民城市为人民。桥盟街道持续推进城市更新行动,着力补短板、强功能、提品质。在土地要素保障方面,全力推进麒麟郡东地块、鑫宇二期项目地块征收工作,高效完成飞天菲

汀项目、卫风学校边角地手续报批,为重

点项目与公益设施建设拓展了空间。

社区是党和政府联系服务群众的“最后一公里”。2025年,卫淇社区服务中心新址建成,鹤淇、阳光社区服务综合体功能持续优化,服务载体能级不断提升。针对居民关切的安全与环境问题,桥盟街道投入104万元用于新泰庄园、朝阳一期等小区的